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친애하는 모든 유아원 가족여러분들께, 

PRE-K PROGRAM NAME에서 여러분의 가정을 환영합니다. 저희 모든 어린이를 위한 유아원(Pre-K for All) 프로그램은 귀 가정과 협력관계를 맺고 이번 해에 유아원 자녀분의 학습을 지원할 것입니다. 

유아원 자녀분은 안전하고 건강한 학습 환경에서 노력하고, 발견하고, 탐구하며, 성취할 많은 기회를 갖게 될 것입니다. 유아원에서 어린이들은 하루 일과를 통해 또래와 상호작용하기, 일상에 적응하기, 문제 풀기 및 새로운 단어를 배우고 사용하기와 같은 다양한 방법으로 유치원에서 공부하는데 필요한 능력과 지식을 접하게 될 것입니다. 

동봉한 정보는 자녀분의 유아원 시작을 지원하고 함께 읽으며 지식을 풍부하게 할 지원 방법을 포함한 여러분의 가정에서 여름방학 동안 이용하실 수 있는 리소스입니다. 여름방학을 즐기시고 매일 즐겁고, 의미있는 대화를 자녀분과 나누시고 기타 다양한 여름 활동을 하시기 바랍니다! 

저는 개학 전에 중요한 정보를 공유하고자 합니다. 유아원이 시작하는 첫번째 날은 DATE 입니다. 유아원 등원 시간은 TIME 입니다. 저희 정규 유아원 수업 시간은 [HOURS]입니다. 

저희 유아원 프로그램 연락 정보는 다음과 같습니다: IMPORTANT PHONE NUMBERS 

자녀분이 배울것과 향후 활동 및 여러분께서 참석하실 수 있는 행사에 관해 지속적인 정보를 안내하기 위해, 저희는 공지문, 통지문 및 자녀분이 작성한 과제를 보내드릴 것입니다. 

저희는 자녀분의 성공적인 유아원 생활을 위해 모든 노력을 다하고 있으며 여러분의 가족을 저희 유아원 커뮤니티에 모시게 된 것을 진심으로 환영합니다. 연구에 의하면 가정과 학교가 적극적이고 활발한 협력관계를 구축할 때, 각 아동의 잠재력을 최대한 발현시킬 수 있다고 합니다. 저희는 귀하와 자녀분을 더욱 잘 지원할 수 있는 방법을 포함하여 여러분의 의견과 제안을 소중하게 생각합니다. 저와 대화를 하시고자 한다면 CONTACT PERSON AND PHONE NUMBER 번으로 전화하여 시간 약속을 하시기 바랍니다. 

함께 공부할 학년도를 기대하고 있습니다.
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