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Дорогие родители учащихся программы Pre-K for All! 

Добро пожаловать в PRE-K PROGRAM NAME. Мы надеемся на на сотрудничество с вами в предстоящем учебном году. 

В безопасной благоприятной среде нашей программы ваш ребенок узнает много нового, овладеет практическими навыками, сделает для себя открытия и станет более самостоятельным. Совместная работа, следование распорядку дня, преодоление трудностей, пополнение словарного запаса и другие навыки, знания и умения, полученные в предподготовительном классе, пригодятся ребенку в дальнейшей учебе. 

Ознакомьтесь с информацией о подготовке к Pre-K и прочитайте с ребенком рекомендованную литературу. Уделяйте достаточно времени для полноценного общения с ребенком. Желаем вам провести лето весело и интересно! 

Ниже представлена информация о начале учебного года. Первый день занятий – DATE. Придите в класс к TIME. Обычное время занятий в предподготовительном классе ребенка – HOURS. 

Контактная информация программы: IMPORTANT PHONE NUMBERS 

Мы будем держать вас в курсе учебы ребенка и планируемых мероприятий. Вы будете получать уведомления, письма и работы, выполненные ребенком. 

Мы рады видеть вас в нашей программе и сделаем все, чтобы ребенок добился успеха. Согласно исследованиям, проактивное партнерство родителей и школы является непременным условием максимального достижения ребенком своего потенциала. Мы ценим мнение родителей. Обращайтесь к нам с предложениями об улучшении работы программы. Если вы хотите встретиться или поговорить со мной, позвоните CONTACT PERSON AND PHONE NUMBER, чтобы назначить дату и время. 

Нас ждет интересный учебный год!
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